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ふくま夏まつり ㏌ もやいの郷 

 ふくま夏まつりが８月 5日、新型コロナ感染前に戻
り初めて「もやいの郷・農楽園」会場で開催され、親
子連れなど大勢の人で賑わいました。今年もバルーン
ランタンでは、約 100 人の皆さんに上げられたバルー
ンが夜空を彩り、会場は幻想的な雰囲気に包まれまし
た。沢山のご協力金を皆様方から頂きお陰様で花火も
花火見学場所から見ていただき大変迫力があり一段
と盛りあがりました。夕涼みコンサートでは、アコー
スティックバンドで癒され、アカペラサークルが息の
合った歌声を披露し会場を沸かせました。お祭りにご
参加、ご協力いただいた皆様ありがとうございまし
た。    

ふくま振興会 総務広報部長 國定要一 

今年のふくま夏まつりは初めて「もやいの郷」での開
催となりました。猛暑の１日でしたが、夕方には風が吹
き暑さも和らぎ、若干涼しい中での夏祭りでした。地区
の多くの方々にお集まり頂き賑やかに行われました。
昨年に引続き、願いを込めたバルーンランタンも上げ
られ、夏祭りがより一層盛り上がりました。また、たく
さんのバザーが設けられ、ステージではミニコンサー
ト、祭りの最後には大きな歓声とともに花火が打ち上
げられ楽しい時間を過ごしました。最後に、夏祭り実行
委員会の皆様、ご尽力いただいた関係者の方々、本当に
ありがとうございました。今後も服間地区の未来のた
めに出来る活動を積極的に実施してまいります。 

           ふくま振興会長 飯田明治 



服間小学校から 
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上島校長先生 

新生児地域祝福事業  

～子どもは地域の宝～ 
 

青少年育成部 

★渡辺 美結ちゃん（相木町） 
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猛暑続きの夏休み、服間小 6 年生 6 名が壁新聞作りに挑戦！
『自然いっぱい服間新聞』が、第 43 回越前市子ども会壁新聞コ
ンクールにおいて金賞に入賞されました。おめでとうございます。 

作品は文化祭でお披露目致しますので、お楽しみに！ 

とことんお米倶楽部研
究会の山田三枝子さん
にご指導頂き、米粉を使
った「パン作り(7/2)」と
「ピザ作り(8/27)」をし
ました。米粉の生地はも
っちりとしていて、みんな
で美味しく試食しました。 

放課後子ども教室 

 
８月１４日（月）、武生中央公園に開催された越前

市サマーフェスティバル「ふるさと踊り」へ今立 4 地区
合同で衣装を揃えて参加しました。服間地区からは、
18 名の方が参加。武生ばやし・今立音頭・新でんす
け・新やんしきを踊り歩き、夏の一夜を楽しみました。 

今立 4 地区でふるさと踊りへ  

また、プールの老朽化により、本年度から 
武生中央温水プールで水泳学習を行います。 
5 回開催の内、9 月８日に 1 回目の水泳学習 
に行ってきました。とてもきれいで温かく、服間っ 
子は全員顔を水につけて水泳学習を進めるこ 
とができていました。 

  長丁場の２学期ですが、地域の皆様のご支援よろしくお願いいたします。 

～2 学期が始まりました！～ 
9 月４日に、武生国際音楽祭出張型スクールコンサートを本校で

開催していただきました。金管五重奏の素晴らしい音色に、子どもた
ちは、わくわく・うっとりで、2 学期への活力を養うことができました。 

 

壁新聞作り頑張ったよ！ 
 

取材にご協力くださった皆様、ありがとうございました！ 

お米のパワー、いただきました！ 

7/2 8/27 

「広報ふくま」が県公民館広報紙コンクールに

おいて優良賞を受賞しました。 
いつもご愛読下さりありがとうございます。お蔭様で、素晴ら

しい賞を頂くことが出来、感謝の気持ちでいっぱいです。これか
らも読みやすく、読みたくなる紙面作りに尽力します。 

放課後子ども教室 
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厚生労働省はずいぶん以前から 2025 年問題を提唱していますが、あらためておさらいしましょう。 

2025 年は、戦後の第一次ベビーブームの団塊の世代がすべて後期高齢者と言われる満 75 歳に達し、ピークになる年

です。健康で 75 歳になるのなら何も問題はないのですが、７月号(広報ふくま)でもお伝えしましたように、人は 75 歳を過

ぎると 4～5 人にひとりは体の不調が現れ、病院や施設のお世話になると言われています。 

 また、平均寿命は延びたといいますが、その背景には要介護状態や寝たきりの状態など、いわゆる不健康状態の方をカ

ウントしているからです。 

健康寿命をいかに延ばすかが課題です。 有効とされるのが「人生の目的」や「生きがい」を持つことです。特に認知症

予防には効果があるようです。アメリカで行われた研究では、生きがいを持っている人は認知症になるリスクが半分以下に

なるとのことです。 

また、65 歳以上の要介護認定率ですが、越前市は他の市町と比べてもかなり低い認定率です。その要因は市が予防に

力を入れていて、そのひとつはサロンやつどいを多くの町内が開催しているからです。サロンを開いているところは、認知症

になる方が少ないというデータも出ています。 

積極的にサロンに参加して健康寿命を延ばしましょう！ 

服間地区生活支援推進事業協議体 ～・「 に参加」は認知症予防にも効果大！・～ 

★・☆ ふくま夏まつりで服間地区の水を使った 

水出しコーヒーを提供しました☆・★ 
― こじろうくんが行く！ ―  

 
 

二十歳の式典出席の申し込み 
について（市外転出者） 

越前市二十歳の式典は、令和６年１月７日（日）に行います。就
学や就職などのために市外へ転出している方(当市に住民票がない方)で、
二十歳の式典に出席を希望される方は、事前に申し込みをお願いします。 
連絡をいただいた住所に、案内文を郵送します。 
（１１月中旬頃発送予定） 
申し込み方法 ：案内送付先住所、氏名、生年月日、出身小学校、 

電話番号を、左のQRコードから。または、電話やメール、 
ファックスなどでご連絡ください。         
 

      

 

 

 

※当市に住民票のある人は申し込みの必要はありません。 

【申込・問い合わせ先】 
越前市教育委員会 生涯学習・芸術文化課 
TEL：22-7459   FAX：22-7497 
E-mail：gakusyuu@city.echizen.lg.jp 
担当 竹内 

「電気柵設置頑張りました」 
鯖江市河和田町や大野市が行っている合理

的で効率的な獣害対策を見習い電気柵の設置
をしました。第一期工事として相木南側山際に
R4.10/23 にポールを立て、R5.5/14 に電気
柵線を張り、横住町境～西河内町境までの長さ
1,300m にもわたる電気柵が設置出来ました。
また、R5.5/28 には 4、5 人での作業はとても
大変でしたが階段の整備まで出来ました。今後
の管理も行い、 
第 2 期工事として 
相木北側山際の整 
備を予定しています。 

（相木自警隊） 

８月５日（土）にもやいの郷で開催された「ふくま夏まつり」では、服間地区 

の水を使った水出しコーヒーを提供しました。水出しコーヒーは、コーヒー豆を 

水に浸してゆっくりと抽出するため、苦味がでにくく、香り高くマイルドな味わ 

いが特徴です。皆さんはご賞味いただけましたでしょうか？？ 

今回は、越前市の自家焙煎珈琲店「たちばな屋」さんに協力いただき、提供する珈琲の種類を２種類に決めま

した。 

ネーミングは「朝の平家」と「夜の源氏」。「朝の平家」は、口の中に広がる甘い 

香りとベリーのような味わいがあり、フルーティーで爽やかなコーヒーです。一方、 

「夜の源氏」は、スッキリとした後味なのに、黒糖のようなしっかりとしたコクと 

力強さが特徴のコーヒーです。今後も、各種イベントで、服間地区の水を使ったコ 

ーヒーを提供していきますので、お楽しみに！ 

 
6 種類を飲み比べ、味の比較がわかりやすい 2 種類に決めました➡ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

《服間運転者講習会を 

開催します！》 
日時：令和 5 年 10 月 3 日（火）午後 7 時～ 

場所：服間小学校体育館 
 コロナ禍のため、中止となっていた運転者講習会を 3 年
ぶりに開催します。服間地区の皆さん、運転者講習会を
受講し、≪運転者講習受 
講証明印≫を受け取りま 
しょう。 

運転者規則には、新し 
いルールも追加されまし 
た。服間地区の皆様のご 
受講・ご来場をお待ちし 
ています。 

越前交通安全協会 
服間分会 
服間分会会長 

      上山 博康 
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服間地区の人口 
1,6４１名（－９人 前月比） 

（男８０３名 女８３８名） 

58２世帯(－４世帯 前月比) 

令和 5 年９月 1 日現在 

(越前市の人口７９,８６９名) 

 

公民館休館のお知らせ 
・毎週月曜日 

9 月 19 日(火･振替) 

9 月 23 日(土･振替) 

9 月 28 日(木･臨時) 

10 月 10 日(火･振替) 

よろしくお願いします 

    

20 日（水）プログラミング教室 
（会場：南中山公民館） 

 
１日（日）えちぜん元気フェスタ 
      （会場：あいぱーく今立） 
8 日（日）栗まんじゅう作り 

（会場：もやいの郷） 
         18 日（水）プログラミング教室 

２２日（日）ふくま総合文化祭 
(会場：服間小学校体育館) 

    ※毎週土曜日 放課後子ども教室 かるた教室 

 

「南越中学校吹奏楽部  
第 8 回 定期演奏会」  

日時:2023 年 9月 24 日(日) 
12:30 開場 13:00 開演 

場所:いまだて芸術館 
 

いつも支えてくださる地域の皆様、家族、仲間に
感謝の気持ちを込めて全力で演奏します。皆様、ぜ
ひお越しください！ 

南越中学校吹奏楽部一同 

児童館で一緒に遊ぼう！ 
   

 

【児童館行事】 
9/25（月）～29（金）手形アート作品に挑戦！ 
 
【赤ちゃん・親子教室のお知らせ】 
9/21（木）10：30～お月見を楽しもう 

（ゆめひろばにて） 
10/5（木）10：30～親子ふれあい遊び 

（講師:高野真由氏 ゆめひろばにて） 
10/12（木）10：30～芸術の秋！かんたんな楽器を作ろう 
 
＊参加を希望される方は服間児童館にご予約ください。 
 

【問合せ・申込み】服間児童館 Tel 43-1722 

高齢者交通死亡事故多発注意！ 
服間駐在所より 

今年度は１０月２２日（日）１０時より、服間小学校
体育館において「ふくま総合文化祭を開催いたします。
作品展示及び芸能発表、バザー、抽選会を実施いたしま
す。皆様のご来場お待ちしております 
 

※文化祭の詳しい内容につきましては後日発行の 
チラシをご覧ください。 

 
●8/10 福井市内 

70 歳代の高齢女性が運転する 
自動車が家屋の外壁に衝突。 

 
●8/30 敦賀市内 

70 歳代の高齢男性が運転する 
自動車が橋の防護柵に衝突。 

 
●9/3 大野市内 
  60 歳代の男性が運転する 
  バイクがカーブを曲がり切れず 
  対向の自動車と衝突。 

～本年の交通死亡事故 9 件 9 人の特徴～ 
●7 件が単独事故       ●8 人が高齢者 
●自動車乗車中死者 7 人中 5 人がシートベルト非着用 
●高齢運転者による死亡事故が 6 件 

✅死亡事故防止ポイント 

シートベルトは必ず装着！ 
エアバッグが膨らむ速度は約１００～300 ㎞/h！ 
シートベルト非着用時のエアバッグは凶器です！ 

 

集団健診のお知らせ 日時：１０月１５日（日） 
場所：社会福祉センター今立 

市健康増進課（24-2221）へ 
必ずご連絡を！ 

完全予約制です。 

～病院での健診をご希望の 

方は病院に事前予約を～ 

 


